
 

MEPU OY| Mynämäentie 59 | 21900 Yläne | Puh.(02)275 4444 | mepu@mepu.com| www.mepu.com 

 

 

KOKOONPANO-OHJE 

 

 

 

Ruuvikaira, vetävä 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2013 Rev. A 



2013 Rev A 

 

2 

Sisällysluettelo 

1. Räjäytyskuva ..................................................................................................................... 3 
2. Vetopään kokoaminen ....................................................................................................... 4 
3. Syöttöpään kokoaminen .................................................................................................... 5 
4. Ennen käynnistystä ............................................................................................................ 6 

5. Valmis kierukka ................................................................................................................. 7 
6. Suljetulla syöttöpäällä varustettu kierukka (Lisävaruste) .................................................. 8 
7. Kairan tuenta...................................................................................................................... 9 
8. Tuenta nelikulmasiilo ...................................................................................................... 10 
9. Vetävä kaira 5 tuumaa ..................................................................................................... 11 

9.1. Osaluettelo kaira 5 tuumaa ........................................................................................ 12 
10. Vetävä kaira 6 tuumaa ..................................................................................................... 13 

10.1. Osaluettelo kaira 6 tuumaa ........................................................................................ 14 
Vaatimuksenmukaisuusvakuutus.............................................................................................. 15 

 

 

 

 

 



2013 Rev A 

 

3 

1. Räjäytyskuva 



2013 Rev A 

 

4 

2. Vetopään kokoaminen 

 

Kiinnitä vetopää kierukkaan (9) väliakseli (11). 

 

Kiinnitä väliakseli seuraava kierukka (8) (nousu 100 mm). 

 4 kpl kuusiokoloruuvi M8x45 

 4 kpl kuusiolukitusmutteri M8, nyloc 

 

Huom! Kierukan lehden on jatkuttava samalla nousulla (nousu 100 mm). Paitsi 

viimeinen syöttöpää on nousulla 90 mm katso kappale 1. räjäytyskuva (7).  

 

Aseta putkijatko (3) paikoilleen ja yhdistä se vetopään putkeen putkipannalla (4). 

 

Aseta putkipanta keskelle liitosta ja kiristä. 

 8 kpl kuusioruuvi M8x20. 

 8 kpl kuusiomutteri M8 

 

Jatka kuten edellä viimeiseen kierukkaan asti. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



2013 Rev A 

 

5 

3. Syöttöpään kokoaminen 

 

Asenna viimeisen kierukan (7) (nousu 90mm) päähän päätyakseli (10). 

 kuusiokoloruuvi M8x45 

 kuusiolukitusmutteri M8, nyloc 

 

Kiinnitä imupään häkkiin (1) laakeri (23) laakerilevyjen (22) avulla. 

 2 kpl kuusiomutteri M8 

 

Kiinnitä imupää viimeiseen putkeen (kuvassa 2). 

 4 kpl kuusioruuvi M8x20 

 4 kpl kuusiomutteri M8 

 

Lopuksi kiristä laakerin kuusiokolopidätinruuvi (M6x6). 

 

HUOM! 

Kairaa saa käyttää vain silloin, kun syöttöpää (1) on suljetussa tilassa. 

 

 

 

 
 

 



2013 Rev A 

 

6 

 

4. Ennen käynnistystä 

 

HUOM!  

Tarkista kierukan pyörimissuunta ennen ruuvikairan käyttöönottoa.  

 

Kierukan syöttö tulee varustaa moottorin suojakytkimellä, jotta moottori ei mahdollisen 

ylikuormituksen sattuessa vaurioidu. 

 

Tarkista muutamien käyttötuntien jälkeen hihnojen kireys;  

kiilahihnojen tulee liikkua n. 2-5mm peukalolla painaen.  

 

HUOM! 

Kairaa saa käyttää vain silloin, kun syöttöpää on suljetussa tilassa. 

 

 

 

 
 



2013 Rev A 

 

7 

5. Valmis kierukka 

 

 



2013 Rev A 

 

8 

6. Suljetulla syöttöpäällä varustettu kierukka (Lisävaruste) 



2013 Rev A 

 

9 

7. Kairan tuenta 

 

Siilo 3 ja 4 kerrosta kaira tuetaan kattoelementin yläsyrjään (1) kiinnitetyllä harusvaijerilla 

kiinnikekorvakkeisiin. 

 

Siilo 5-9 kerrosta kaira tuetaan seinäelementin ulkopuolelle (2) kiinnitetyillä harusvaijereilla 

kiinnikekorvakkeisiin  

 

(1) 3 ja 4 krs kairan kiinnitys 

(2) 5-9 krs kairan kiinnitys 

(3) Siilon pystytuet. 

(4) Kairan suojakumi. 

(5) Tuentapiste. 

(6) Koko kairan paino ei saa olla häkin varassa. 

 

 
 

HUOM!   Kaira on tuettava 4m:n välein taipuman välttämiseksi. Kierukan tulee olla 

täysin suora. 



2013 Rev A 

 

10 

8. Tuenta nelikulmasiilo 

 

Nelikulma siiloon kierukka tuetaan harusvaijereilla kuvan mukaisesti.  

 

HUOM!   Kaira on tuettava 4m:n välein taipuman välttämiseksi. Kierukan tulee olla 

täysin suora. 

 

 

 
 

 

 



2013 Rev A 

 

11 

9. Vetävä kaira 5 tuumaa 

 



2013 Rev A 

 

12 

9.1. Osaluettelo kaira 5 tuumaa 

 

 
 

 

 

 



2013 Rev A 

 

13 

10. Vetävä kaira 6 tuumaa 

 



2013 Rev A 

 

14 

10.1. Osaluettelo kaira 6 tuumaa 

 



2013 Rev A 

 

15 

Vaatimuksenmukaisuusvakuutus 

 

 
 


